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Fabő Lili Amerikában 
Fabó Lili, a Laposon életet mentő 
szegedi lány Amerikában tanult és 
dolgozott - ott is életmentőként. 

6. OLDAL 

Díszpolgár lett Janovics kántor 
Díszpolgári címet kapott a vásárhelyi Janovics István kántor, 
aki hatvan éve teljesít szolgálatot. A háború után választania 
kellett a kántori állás és a konzervatórium között. 

8. OLDAL 
CENTRAL ESTATE KFT, 

i TEL: 62/550-550 
- MOBIL: 70/771-7142 

Pulitzer-emléknap Makón 

Aranykor Vitrayval 

Vitray Tamás Fotó: Karnok Csaba 

Ötven év televíziózás tapasztalatait osztotta meg makói hallga-
tóságával Vitray Tamás a Pulitzer-emléknap alkalmából. Ebben 
a szakmában a kíváncsiság a legfontosabb - mondta a képernyő 
élő legendája. 

Ha a kérdezőt érdekli a riportalany személyisége, ha igazán kíváncsi, 
akkor értékes beszélgetés kerekedik belőle, a részleteiben előre egyez-
tetett interjú csak pocsék lehet - avatta be hallgatóságát a televíziózás 
kulisszatitkaiba Vitray Tamás Makón. Fontos a kérdező reakciója is, 
noha ő sok szemrehányást kapott amiatt, hogy mindig látszott az ar-
cán, mit gondol. Mégis, utólag is azt vallja, a mozdulatok, reakciók, 
szükséges „csendek" nélkül nincs televíziós beszélgetés. 

A Pulitzer-emléknap meghívottjaként Vitray ötvenévnyi képernyős 
múlttal - a közönség nagy derültségére - kijelentette, nagyon rossz 
élő emlékműnek lenni. Vitray Tamás 75 éves, 1959. december l-jén 
vették fel az akkori MTV sportrovatához, átélhette a hazai televízió-
zás aranykorát. 

Bővebben a 7. oldalon 

Bővebben az 5. oldalon 

336 ezer forintért már egyedi kívánság is teljesül 

Keresztnév, paragrafus 
és cégnév a rendszámtáblán 

ízek és árak harca a piacokon 
Egymás mellett él a hazai és a külföldi zöldség és 
gyümölcs a M a r s téri p iacon, va l amin t az üz-
letekben. A határokat nem lehet lezárni. 

Indulatok is feszülnek olykor árusok és vevők között, 
ha arról van szó, ki melyik terméket, a hazait avagy a 
külföldit szereti. A magyar zöldségre és gyümölcsre 
voksolók szerint a hazainak nincs párja, mások vi-
szont azt mondják, ha a külföldi olcsóbb, azt veszik. 

Egy biztos: az EU-tag Magyarország piacán mindig is 
lesz külföldi ám, amely lehet olcsóbb is, sőt jobb is, 
mint a magyar, leginkább akkor, ha nálunk valamilyen 
okból nem termett meg. Rácz fózsef, a Mórakert Szö-
vetkezet ügyvezető igazgatója szerint részben a hiány, 
részben az eladási ár az oka annak, hogy még a piaco-
kon is találkozni külföldi zöldséggel és gyümölccsel. 

írásunk és jegyzetünk a 3. oldalon 

Csíkos Gábor a Csillag téren: itt érzi jól magát Fotó: Schmidt Andrea 

Besenyei Lajos jogász professzor ajándékba kapta a rendszámtáblát Fotó: Miskolczi Róbert 

Mi a közös egy szegedi egyetemi ta-
nárban, egy cégigazgatóban, egy te-
levíziósban és egy művészben? 
Mindnyájuknak egyedi rendszámú 
autója van, illetve volt. Erről kér-
deztük őket. 

„Aki másnak jogellenesen kárt okoz, 
köteles azt megtéríteni. Mentesül a 
felelősség alól, ha bizonyítja, hogy 
úgy járt el, ahogy az az adott helyzet-
ben általában elvárható" - olvasható 
Besenyei Lajos professzor autójának 
rendszámán. 

A Szegedi Tudományegyetem jogi 
karán oktató professzor Mercedesén 
persze nem betűkkel kiírva látható 
mindez: barátaitól és volt tanítvá-
nyaitól kapta tíz évvel ezelőtt a 
PTK-339 rendszámot autójára. - Ez 
a paragrafus a polgári jogi felelősség 
általános szabályát tartalmazza. A 
vizsgáimon ennek a „nem egészen 
pontos tudása" is azonnali bukást 
von maga után - mesélt a PTK-hoz 
és a 339-es számhoz fűződő viszo-
nyáról Besenyei Lajos. S ahogy az 
ilyenkor lenni szokott: a jogi karon 
legenda lett a professzor szigorú szá-
monkéréséből. - A hatvanadik szüle-
tésnapomat ünnepeltük az új Hun-
gáriában. Mikor beléptem a terembe, 
az asztalon várt barátaim meglepeté-
se - mesélte az egyetemi tanár. Az 
ajándékhoz azóta is hű maradt: har-
madik kocsiját „fogyasztja" az egyéni 
rendszám. 

Folytatás a 4. oldalon 

Alsóváros, Móraváros és Felsőváros - Múlt és jelen Szegeden 

Városok a városban 
Sokan nem is szegedinek, ha-
nem alsó- vagy felsővárosinak 
mondják magukat, annyira kö-
tődnek gyökereikhez, szeretett 
városrészeik hagyományaihoz. 

Alsóváros olyan, mint egy falu a 
városban, ahol mindenki min-
denkit ismer - mondja Bánffi Ist-
ván, aki 1965-ben költözött sze-
retett városrészébe, ma is ott ta-
lálható az általa vezetett híres 
szikvízüzem. A lakók kiharcol-
ták, hogy egy telekre legfeljebb 
négylakásos társasház épülhes-
sen. Felsővárosi lakosnak mond-
ja magát Csíkos Gábor ötszörös 
Magyar Kupa-győztes röplabdá-
zó. A röplabdával is a panelisko-
lában, a lilában ismerkedett meg. 
Mint a tenyerét, úgy ismeri Mó-
ravárost a volt általános valahai 
igazgatója, a ma 82 éves Takó Ti-
vadar, aki azt emeli ki, mennyit 
fejlődött a földesutas miniváros. 

w w w . d e l m a g y a r . h u Bárulhatjuk, hogy az új Mondeo különbözik mindentől, amit eddig láttak. Egészen más érzés vele 
utazni. Beszélhetünk pompás idomairól, öntudatos fellépéséről, szinte természetfeletti 
vécfelméről, felvillanyozó, vérpezsdítő vezetési élményéről. De minek erről ennyit beszélni, amikor 
Nálunk ki is próbáihatja, és megtapasztalhatja, hogy milyen az új FordMondeo, 

Szeged, Algyői út 39, Telefon: 62/556-300, www.fordhovany.hu 
Vegyes átlagfogyasztás: 5,7-9,3 l/100 km, C02-kibocsátas 151-224 g/km 

http://www.delmagyar.hu
http://www.fordhovany.hu

